



В региональном следственном управлении руководителю поискового отряда «Родина» вручили медаль



28 февраля текущего года руководитель регионального следственного управления Богдан Францишко встретился с руководителем Курганского поискового отряда «Родина» Алексеем Гудковым. В прошлом году между следственным управлением и поисковым отрядом было заключено соглашение о взаимодействии. Целью сотрудничества является увековечивание памяти погибших во время Великой Отечественной Войны, работа с архивными документами, патриотическое воспитание подрастающего поколения. Для этого в следственном управлении был образован поисковой отряд «45-ый», куда вошли сотрудники ведомства, члены ветеранской организации и кадеты СК России средней общеобразовательной школы 40 города Кургана.

В рамках встречи были обсуждены основные вопросы совместной работы, направленные на оказание помощи в розыске родственников бойцов, чьи останки и личные вещи продолжают



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

находить в ходе поисковых мероприятий в регионах страны. Алексей Гудков пригласил сотрудников следственного управления и кадет СК России посетить музей, в котором представлены документы, фотографии и «находки», привезенные с полей сражений участниками поискового отряда.

Кроме того, в торжественной обстановке за участие в поисковом движении, а также участие в деятельности поискового отряда «45-ый» руководителю поискового отряда «Родина» Алексею Гудкову вручена памятная медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.»

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1770314>